
       
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
08 травня 2025 р.                                               Київ                                                     № 198-р 

 

 

Про порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу  
 

Антимонопольний комітет України під час здійснення державного контролю за 

дотриманням товариством з обмеженою відповідальністю «Клініка Оксфорд Медікал» 

законодавства про захист економічної конкуренції під час придбання в період з 

21.09.2020 по 02.11.2020 активів товариства з обмеженою відповідальністю «Ілайа 

Фемелі» направив товариству з обмеженою відповідальністю «Клініка Оксфорд Медікал» 

вимогу державного уповноваженого Антимонопольного комітету України про надання 

інформації № 126-25/08-17680 від 08.12.2021.  

Товариство з обмеженою відповідальністю «Клініка Оксфорд Медікал» у неповному 

обсязі надало інформацію Антимонопольному комітету України на вимогу державного 

уповноваженого Антимонопольного комітету України № 126-25/08-17680 від 08.12.2021 

у встановлений ним строк.  

За результатами розгляду справи № 126-26.13/3-25 дії товариства з обмеженою 

відповідальністю «Клініка Оксфорд Медікал» кваліфіковано як порушення, передбачене 

пунктом 14 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

подання інформації в неповному обсязі Антимонопольному комітету України на вимогу 

державного уповноваженого Антимонопольного комітету України № 126-25/08-17680 

від 08.12.2021 у встановлений ним строк.  
 

На порушника накладено штраф у розмірі 359 797 грн.  
 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши матеріали справи           

№ 126-26.13/3-25 (далі ‒ Справа) про порушення товариством з обмеженою відповідальністю 

«Клініка Оксфорд Медікал» законодавства про захист економічної конкуренції та подання з 

попередніми висновками Департаменту досліджень і розслідувань ринків виробничої сфери 

від 18.03.2025 № 126-26.13/3-25/81-спр, 

ВСТАНОВИВ: 

1. ПРЕДМЕТ СПРАВИ 
 

(1) Вчинення товариством з обмеженою відповідальністю «Клініка Оксфорд Медікал» 

порушення, передбаченого пунктом 14 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді подання інформації в неповному обсязі Комітету 

на пункти 3, 4 та 5 вимоги державного уповноваженого Комітету № 126-25/08-17680                           

від 08.12.2021 у встановлений ним строк. 

 

 



 

 

2 

2.         ВІДПОВІДАЧ 

(2) Товариство з обмеженою відповідальністю «Клініка Оксфорд Медікал» (далі –                      

ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал», Товариство, Відповідач) («Інформація, доступ до 

якої обмежено»). 

(3) Відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань основним видом діяльності Товариства є 

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

(4) Отже, ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» є суб’єктом господарювання в розумінні                  

статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції».  

3. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(5) Розпорядженням державного уповноваженого Комітету від 15.01.2025 № 08/3-р                

(далі – Розпорядження) розпочато розгляд справи № 126-26.13/3-25 (далі – Справа) за 

ознаками вчинення Товариством порушення, передбаченого пунктом 14 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання інформації 

в неповному обсязі Комітету на пункти 3, 4 та 5 вимоги державного уповноваженого 

Комітету № 126-25/08-17680  від 08.12.2021 у встановлений ним строк. 

(6) Листом Комітету № 126-26.13/08-585е від 20.01.2025 на адресу ТОВ «Клініка 

Оксфорд Медікал» надіслано копію Розпорядження.  

(7) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення 

№ 0505239711620 лист Комітету № 126-26.13/08-585е від 20.01.2025 з копією 

Розпорядження  уповноважена особа Товариства отримала за довіреністю 30.01.2025. 

(8) Копію подання з попередніми висновками від 18.03.2025 № 126-26.13/3-25/81-спр                  

у справі № 126-26.13/3-25 (далі – Подання) надіслано на адресу Відповідача листом        

№ 126-26.13/08-2971е від 19.03.2025. 

(9) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення 

№ 0601125824718 лист Комітету № 126-26.13/08-2971е від 19.03.2025 з копією 

Подання Відповідач отримав  28.03.2025. 
 

4.         ОБСТАВИНИ СПРАВИ 
 

(10) Комітет здійснює державний контроль за дотриманням ТОВ «Клініка Оксфорд 

Медікал» законодавства про захист економічної конкуренції під час придбання в 

період з 21.09.2020 по 02.11.2020 активів товариства з обмеженою відповідальністю 

«Ілайа Фемелі» у товариства з обмеженою відповідальністю «А.А. Партнерс»                      

(далі – Дослідження). 
 

(11) З метою повного, всебічного та об’єктивного проведення Дослідження, керуючись 

статтями 7, 16, 22 та 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», 

державний уповноважений Комітету на адресу ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») надіслав вимогу про надання інформації   

№ 126-25/08-17680   від   08.12.2021  (далі – Вимога), у якій вимагалось у 10-денний 

строк із дня її отримання надати Комітету визначену інформацію та належним чином 

завірені копії документів.  
 

(12) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення                 

№ 0303514656994 Вимогу отримав представник ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» за 

довіреністю 14.12.2021. 
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(13) Отже, останній день строку надання відповіді на Вимогу припадав на 24.12.2021. 
 

(14) У Вимозі зазначалось, що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції» (далі – Закон) неподання інформації Комітету у 

встановлені органами Комітету строки, подання інформації Комітету в неповному 

обсязі у встановлені органами Комітету строки та подання недостовірної інформації 

Комітету визнаються порушенням законодавства про захист економічної конкуренції і 

тягнуть за собою відповідальність, встановлену статтею 52 цього Закону.  
 

(15) Отже, ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» було поінформовано про правові наслідки 

неподання інформації Комітету у встановлені органами Комітету строки, подання 

інформації Комітету в неповному обсязі або подання недостовірної інформації 

Комітету у встановлені органами Комітету строки. 
 

(16) Крім того, у Вимозі зазначено, що відповідно до статті 63 Закону суб’єкти 

господарювання, пов’язані відносинами контролю, зобов’язані забезпечувати обмін 

інформацією між собою та вживати інших заходів у такий спосіб та в такому обсязі, 

які б забезпечували запобігання вчиненню порушень законодавства про захист 

економічної конкуренції. Невиконання суб’єктами господарювання вимог щодо 

обміну інформацією не звільняє від відповідальності інших, пов’язаних із ними 

суб’єктів господарювання, яким повинна бути надана інформація чи які повинні були 

вжити інших заходів, необхідних для виконання вимоги уповноваженого органу 

Комітету. 
 

(17) Відповідно до питання 3 Вимоги ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» потрібно було 

надати Комітету таку інформацію: 

«3. Вичерпний перелік суб’єктів господарювання, пов’язаних відносинами контролю з 

ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» у розумінні статті 1 Закону, станом на дату 

придбання активів, зокрема, через: 

3.1. «Інформація, доступ до якої обмежено»: 

- у випадках, коли вирішальний вплив виникає внаслідок володіння, управління чи 

користування частками (паями, акціями) (в т. ч. «Інформація, доступ до якої 

обмежено» тощо). 

3.2. «Інформація, доступ до якої обмежено»: 

- у випадках, коли вирішальний вплив виникає внаслідок володіння, управління чи 

користування частками (паями, акціями) (в т. ч. «Інформація, доступ до якої 

обмежено» тощо); 

3.3. «Інформація, доступ до якої обмежено»: 

- у випадках, коли вирішальний вплив здійснюється декількома пов’язаними особами, 

надається перелік дієздатних осіб, що є: чоловіком (дружиною), батьками, дітьми, 

братами, сестрами фізичних осіб, які входять до складу суб’єктів господарювання – 

учасників концентрації (в т. ч. «Інформація, доступ до якої обмежено» тощо); 

3.4. інших суб’єктів господарювання та фізичних осіб у разі їх наявності». 
 

(18) Відповідно питання 4 та 5 Вимоги стосувалися надання інформації щодо вартості 

активів та обсягу реалізації товарів (робіт, послуг) за підсумками 2019 року як                        

ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал», так і суб’єктів господарювання, пов’язаних із ним 

відносинами контролю, які мають бути зазначені у відповіді на питання 3 Вимоги. 
 

(19) Листом № 20/12/21/1 від 20.12.2021 (вх. Комітету № 8-08/17950 від 28.12.2021)                       

ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» звернулося до Комітету з клопотанням про 

продовження строку надання відповіді на Вимогу до 15.01.2022. 
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(20) Державний уповноважений Комітету клопотання задовольнив та продовжив строк 

надання інформації на Вимогу до 15.01.2022 включно, про що повідомлено                            

ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» листом Комітету № 126-25/07-293 від 12.01.2022. 
 

(21) ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» у відповідь на питання 3 Вимоги листом                             

№ 13/01/22/1 від 13.01.2022 (вх. Комітету № 8-08/595 від 17.01.2022) повідомило, що 

до переліку суб’єктів господарювання, пов’язаних відносинами контролю з                      

ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал», у розумінні статті 1 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», станом на дату придбання активів, зокрема через 

«Інформація, доступ до якої обмежено», належать: «Інформація, доступ до якої 

обмежено», а також надало щодо зазначених товариств інформацію, запитувану в 

пунктах 4 та 5 Вимоги. 
 

(22) Разом із тим з аналізу інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань1 Комітет встановив, що крім 

зазначених у відповіді на питання 3 Вимоги суб’єктів господарювання, ТОВ «Клініка 

Оксфорд Медікал» станом на дату придбання активів (21.09.2020) також було 

пов’язане відносинами контролю через «Інформація, доступ до якої обмежено», 

зокрема, з компаніями «Інформація, доступ до якої обмежено» та «Інформація, 

доступ до якої обмежено». 
 

(23) У відповідь на уточнювальну вимогу державного уповноваженого Комітету                             

№ 126-29.3/08-9309е від 24.09.2024 ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» листом № 1060 

від 30.10.2024 (вх. Комітету № 8-08/1778-кі від 31.10.2024) повідомило, що станом на 

дату придбання активів «Інформація, яку заявники визначили як конфіденційна» 

володів «Інформація, яку заявники визначили як конфіденційна» у статутному капіталі 

компанії «Інформація, яку заявники визначили як конфіденційна», яка, у свою чергу, 

була пов’язана відносинами контролю з 13 суб’єктами господарювання – резидентами 

України. При цьому інформації щодо пов’язаності відносинами контролю з 

компанією «Інформація, яку заявники визначили як конфіденційна» ТОВ «Клініка 

Оксфорд Медікал» не має.  
 

(24) Отже, з наведеного вище вбачається, що ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» у відповідь 

на Вимогу надало Комітету інформацію в неповному обсязі на питання 3, 4 та 5, 

оскільки не надало вичерпного переліку суб’єктів господарювання, пов’язаних 

відносинами контролю з ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» станом на дату придбання 

активів товариства з обмеженою відповідальністю «Ілайа Фемелі», через «Інформація, 

доступ до якої обмежено» та компанії «Інформація, доступ до якої обмежено», а 

також їх вартісних показників за підсумками 2019 року. 
 

(25) Такі дії ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» перешкоджали виконанню Комітетом 

покладених на нього повноважень під час проведення Дослідження, зокрема щодо 

встановлення необхідності отримання дозволу органів Комітету на концентрацію. 
 

5.         ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧА 
 

(26) Згідно зі статтею 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

основним завданням Комітету є участь у формуванні та реалізації конкурентної 

політики, зокрема, у частині здійснення державного контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції. 

                                                           
1Витяг із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 

від 18.09.2024 № 135149280021. 
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(27) Згідно із частиною сьомою статті 6 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» державний уповноважений Комітету є органом Комітету. 

(28) Відповідно до частини другої статті 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» у сфері здійснення контролю за узгодженими діями, концентрацією 

Комітет має повноваження при розгляді заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки та в інших передбачених 

законом випадках вимагати від суб’єктів господарювання, об’єднань, органів влади, 

органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-господарського 

управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших фізичних та 

юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом. 

(29) Відповідно до статті 16 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

державний уповноважений Комітету має право при розгляді заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки 

та в інших передбачених законом випадках вимагати від суб’єктів господарювання, 

об’єднань, органів влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-

господарського управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших 

фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом. 

(30) Відповідно до статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

вимоги органу Антимонопольного комітету України є обов’язковими для виконання у 

визначені ним строки. Відповідно до статті 221 Закону суб’єкти господарювання, інші 

юридичні особи, їх структурні підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та 

працівники, фізичні особи зобов’язані на вимогу органу Антимонопольного комітету 

України, голови територіального відділення Антимонопольного комітету України, 

його територіального відділення подавати документи, предмети чи інші носії 

інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим доступом, 

необхідну для виконання Антимонопольним комітетом України завдань, 

передбачених законодавством про захист економічної конкуренції. 

(31) Відповідно до пункту 14 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» подання інформації в неповному обсязі Антимонопольному комітету 

України у встановлені органами Антимонопольного комітету України строки є 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 
 

(32) Отже, дії ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» у вигляді подання інформації в неповному 

обсязі Комітету на пункти 3, 4 та 5 вимоги державного уповноваженого Комітету 

№ 126-25/08-17680 від 08.12.2021 у встановлений ним строк є порушенням 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 14 

статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції».   
 

6. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧА ТА ЇХ СПРОСТУВАННЯ 

(33) Копію подання з попередніми висновками від 18.03.2025 № 126-26.13/3-25/81-спр                  

у справі № 126-26.13/3-25 надіслано на адресу Відповідача листом                                                

№ 126-26.13/08-2971е від 19.03.2025 для надання зауважень і заперечень до його 

змісту. 
 

(34) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення 

№ 0601125824718 лист Комітету № 126-26.13/08-2971е від 19.03.2025 з копією 

Подання Відповідач отримав  28.03.2025. 
 

(35) Зауважень та заперечень на подання з попередніми висновками від 18.03.2025           

№ 126-26.13/3-25/81-спр у справі № 126-26.13/3-25 до Комітету не надійшло.     
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7. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ У СПРАВІ 
 

(36) Отже, доказами, зібраними у Справі, доведено, що дії ТОВ «Клініка Оксфорд 

Медікал» у вигляді подання інформації в неповному обсязі Антимонопольному 

комітету України на пункти 3, 4 та 5 вимоги державного уповноваженого Комітету 

№ 126-25/08-17680 від 08.12.2021 у встановлений ним строк є порушенням, 

передбаченим пунктом 14 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції».   
 

(37) Відповідно до статті 51 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції тягне за собою 

відповідальність, встановлену законом. 
 

 

8. ОБҐРУНТУВАННЯ РОЗРАХУНКУ РОЗМІРУ ШТРАФУ 

(38) Відповідно до частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 14 статті 50 цього Закону, 

накладається штраф у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний 

рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

(39) Розмір штрафу розраховується відповідно до Порядку визначення розміру штрафу, що 

накладається за порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 14 грудня 

2023 року № 22-рп, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 січня 2024 року 

за № 123/41468. 

(40) Відповідно до інформації, викладеної в листі Державної податкової служби України               

№ 3739/5/99-00-04-03-01-05 від 19.03.2025 (вх. Комітету № 7-08/4222 від 19.03.2025), 

дохід (виручка) ТОВ «Клініка Оксфорд Медікал» від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) за підсумками 2024 року становить «Інформація, доступ до якої 

обмежено» грн. 
 
 

(41) Під час визначення розміру штрафу Комітет врахував, що подання ТОВ «Клініка 

Оксфорд Медікал» інформації в неповному обсязі на Вимогу перешкоджало 

виконанню Комітетом покладених на нього повноважень під час проведення 

Дослідження, зокрема щодо встановлення необхідності отримання дозволу органів 

Комітету на концентрацію. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4 розділу VIІI Порядку розгляду Антимонопольним комітетом України та його 

територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 квітня 1994 року № 5 та зареєстрованим у Міністерстві юстиції України                  

6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 29 червня 1998 року № 169-р) (зі змінами), пунктом 8 розділу IV Порядку 

визначення розміру штрафу, що накладається за порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 14 грудня 2023 року № 22-рп, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України          

25 січня 2024 року за № 123/41468,  Антимонопольний комітет України 
 

ПОСТАНОВИВ: 
 

1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «Клініка Оксфорд Медікал» 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») вчинило порушення, передбачене пунктом 14 
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статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання 

інформації в неповному обсязі Антимонопольному комітету України на пункти 3, 4 та 5 

вимоги державного уповноваженого Антимонопольного комітету України                                   

№ 126-25/08-17680  від 08.12.2021 у встановлений ним строк. 

2. Накласти на товариство з обмеженою відповідальністю «Клініка Оксфорд Медікал» 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») штраф у розмірі 359 797 (триста п’ятдесят дев’ять 

тисяч сімсот дев’яносто сім) гривень за порушення, зазначене в пункті 1 резолютивної 

частини цього рішення. 

 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення.  

 

Відповідно до частини тринадцятої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату 

штрафу.  

 

Рішення може бути оскаржене до господарського суду міста Києва у двомісячний строк 

з дня його одержання. 
 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                      Павло КИРИЛЕНКО       

 

 

 

 

 

 


